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I. Til fjármálaráðherra um eftirlit með skilum söluskatts.

Frá Geir Gunnarssyni.

1. Hefur fjármálaráðherra í hyggju að beita heimild í 17. gr. laga um sölu-
skatt til notkunar peningakassa. sem auðvelt sé að stimpla í öll söluskatts-
skyld viðskipti, þannig að eftirlitsmenn fjármálaráðuneytisins geti gengið
úr skugga um, að allur innheimtur söluskattur komi fram?

2. Telur fjármálaráðherra, að til greina komi að beita lagaheimildinni á þann
veg að skylda einstakar verzlanir og sölu- eða afgreiðslustaði til að nota
slíka peningakassa um tiltekinn tíma?

II. Til menntamálaráðherra um sjónvarp.

Frá Karvel Pálmasyni.

1. Hversu margir sveitabæir í Vestfjarðakjördæmi geta enn ekki náð útsend-
ingum sjónvarps?



2. Hefur verið gerð áætlun um kostnað við að koma þessum bæjum í sjón-
varps samband ?

3. Er unnið áfram að framkvæmdum í þessu sambandi? Sé svo, hvenær má
vænta þess, að þeim verði lokið?

4. Hefur verið gerð athugun á því, hvort unnt sé að láta útsendingar sjónvarps
ná til fiskimiðanna út af Vestfjörðum? Sé svo, hver er þá áætlaður kostn-
aður af þeirri framkvæmd? Er líklegt, að ráðizt verði í þá framkvæmd
fljótlega?

III. Til menntamálaráðherra um kennsluskyldu og rannsóknarstörf prófessora.

Frá Karvel Pálmasyni.

1. Hver er kennsluskylda prófessora við Háskóla Íslands og Kennaraháskóla?
2. Hvernig er áætlað, að vinnutími prófessora skiptist milli kennslustarfa og

rannsóknarstarfa?
3. Skila prófessorar skýrslu um rannsóknarstörf sín?

IV. Til heilbrigðismálaráðherra um endurskoðun ljósmæðralaga.

Frá Karvel Pálmasyni.

Hvað líður störfum nefndar, sem skipuð var í febrúar 1971 til þess að
endurskoða ljósmæðralög?

V. Til fjármálaráðherra um kostnað ríkis og ríkisstofnana vegna utanferða.

Frá Karvel Pálmasyni.

1. Hversu mikill var kostnaður ríkis og ríkisstofnana vegna utanferða á s. 1.
ári? (Óskað er eftir sundurliðun eftir ráðuneytum og stofnunum).

2. Hefur fjármálaráðuneytið eða fjárlaga- og hagsýslustofnunin eftirlit með
því, að kostnaður einstakra stofnana vegna utanferða sé innan hæfilegra
marka?

VI. Til fjármálaráðherra um lækkun á kostnaði ríkis og ríkisstofnana vegna
utanferða.

Frá Kanrei Pálmasyni.

Eru uppi einhver áform um að reyna að draga úr kostnaði rikis og rikis-
stofnana vegna utanferða ?


